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第１４４回教育研究評議会議事要旨 

日  時：平成２７年５月１９日（火） １０時００分～１２時１５分 

場  所：事務局１号館４階 特別大会議室 

出 席 者：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，三浦，田口，根ヶ山，岡村，成富， 

松野，山田，糸長，坂井田，進士，植村，福代，佐藤，高木，杉浦，兵藤，小林，中市，

木村，清水，増本，山本 

欠 席 者：木曾，甲斐 

ｵﾌﾞｻﾞｰﾊﾞｰ：坂本，藤澤  

 議事に先立ち，セントラルフロリダ大学ローゼン・ホスピタリティ経営学部 原 忠之 前副学部

長から特別講演があった。 

議  題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

    学長から，第１４３回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

 Ⅱ 報告事項

 １ 教員選考報告について 

    学長から，教員選考について，報告資料１に基づき報告があった。 

２ 客員教授の名称付与について 

   学長から，客員教授の名称付与について，報告資料２に基づき報告があった。 

３ 第３期中期目標・中期計画（第２次素案）について 

   古賀理事から，第３期中期目標・中期計画（第２次素案）について，文部科学省から具体 

的な数値目標を求められていることを踏まえ作成中であり，６月末の提出に向けて広く学内 

からの意見を集約したい旨報告資料３に基づき説明があり，種々意見交換が行われた。 

 （主な意見等） 

  ・達成目標・水準について，具体的な数値が書かれていない項目もあるが，最終的に数値が

入るのか。  

   →各部局から意見を集約後，具体的な数値を掲げることになると考えている。想定する数

値を提示して相談するので，短期間での作業となるが協力願いたい。 

  ・目標を設定するにあたって，比較基準となる年度を示してほしい。 

   →平成２６年度をベースとして，平成３１年度に向けた目標を設定してほしい。 
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  ・研究に関する目標の中に，分野の「多様性」についての記載を盛り込む必要があるのでは

ないか。 

４ 山口大学創基２００周年記念事業について            

田中理事から，創基２００周年記念募金状況について，報告資料４に基づき報告及び記念

    式典への協力依頼があった。

５ 学生支援センター学生特別支援室の設置について 

   纐纈理事から，学生支援センター学生特別支援室を平成２７年６月１日付けで設置するこ

とについて，報告資料５に基づき報告があった。 

６ 「大学教育理念」の整理について 

   纐纈理事から，「山口大学教育理念」の整理について，報告資料６に基づき報告があった。 

   なお，「山口学」など本学の特徴的な内容を盛り込んで他大学との差別化を図ってはどう 

か，との意見があった。 

７ 山口大学のテニュアトラック推進体制の骨子について 

   三池理事から，山口大学のテニュアトラック推進体制の骨子について，報告資料７に基づ 

き報告があった。 

８ 知的財産権判決速報について 

   三池理事及び木村評議員（知的財産センター副センター長）から，知的財産権判決速報に 

ついて，報告資料８に基づき報告及び注意喚起があった。 

９ 国際学術交流協定締結等について 

   三浦副学長から，国際学術交流協定締結等について，報告資料９に基づき報告があった。 

10 平成２７年度「大学の世界展開力強化事業～中南米等との大学間交流形成支援～」について

     三浦副学長から，申請予定の平成２７年度「大学の世界展開力強化事業～中南米等との大

学間交流形成支援～」について，報告資料１０に基づき概要報告と今後の協力依頼があった。

11 地（知）の拠点大学による地方創生推進事業～地（知）の拠点 COC プラス～について

     三浦副学長から，地（知）の拠点大学による地方創生推進事業について，申請に向け，県

内各大学等に同事業への参加の意思確認と協力を働きかけている旨報告があった。

12 その他

     山本評議員から，ハラスメント対策委員会について，事案が発生した場合の調査委員会の
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迅速な立ち上げ及び管理者向けの対応に関する講習会の開催について依頼があった。

 Ⅲ その他

  １ 時間学公開学術シンポジウムについて

     藤澤時間学研究所長代理から，平成２７年６月６日に開催される時間学公開学術シンポジ

ウムについて，報告資料（その他）１に基づき案内があった。

  ２ その他

     学長及び三池理事から，平成２７年６月２日に開催される女性の活躍加速化シンポジウム

「ダイバーシティ・キャンパスの創造を目指して」について，机上配布資料に基づき案内が

あった。 

【配付資料】 

【山口大学国際総合科学部】特別講義について 

米国大学学部経営を経験した際の備忘録的観察 

第１４３回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜机上配付資料＞ 

１ 女性の活躍加速化シンポジウム「ダイバーシティ・キャンパスの創造を目指して」 

＜報告資料＞ 

１ 教員選考報告書 

２ 客員教授（新規）選考報告書 

３ 第３期中期目標・中期計画（第２次素案） 

４ 山口大学創基２００周年記念募金状況 

５ 学生支援センター学生特別支援室について（案） 

６ 「大学教育理念」の整理（報告）～山口大学生に期待される汎用的能力の明確化～ 

７ 山口大学のテニュアトラック推進体制の骨子（H２８年以降） 

８ 知的財産権判決速報 

９ 国際学術交流協定締結等について 

10 大学の世界展開力強化事業～中南米等との大学間交流形成支援～ 

＜報告資料その他＞ 

  １ 時間学公開学術シンポジウム２０１５ 


